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MRA VAT LUCKY DRAW 2014 
The public is hereby informed of the results of the Mauritius Revenue Authority (MRA) 3rd Quarter VAT Lucky Draw 

2014 which took place on 31st October 2014 at 10h00 at the MRA Head Office, Ehram Court, Port Louis under the 

supervision of the Gambling Regulatory Authority (GRA) and in the presence of members of the public.  

 

The details of the winning VAT Invoices are shown hereunder: 

 
Prizes Invoice Number Date VAT amount 

 
1st                               50,000 6091046345228 28-08-2014 79 
 
2nd                             25,000 124406 07-07-2014 197 
 
3rd                              15,000 00000TRN06000028439 05-07-2014 143 
 
4th                              10,000 3961 02-08-2014 1,348 
 
5th                              10,000 217816 28-09-2014 1,186 
 
6th                              10,000 96314 27-09-2014 601 
 
7th                              10,000 146593 01-08-2014 88 
 
8th                              10,000 9715 24-08-2014 208 
 
9th                              10,000 4505 31-08-2014 249 
 
10th                           10,000 1050 19-09-2014 312 
 
11th                              5,000 6606051601070 24-09-2014 210 
 
12th                              5,000 123274 11-07-2014 141 
 
13th                              5,000 172378 27-09-2014 706 
 
14th                              5,000 4977 30-09-2014 2,657 
 
15th                              5,000 197914 27-09-2014 879 
 
16th                              5,000 84380 24-08-2014 194 
 
17th                              5,000 2295510 01-09-2014 336 
 
18th                              5,000 25943 26-07-2014 573 
 
19th                              5,000 CAS00305024 21-08-2014 172 
 
20th                              5,000 23101 14-07-2014 603 

 

Winners should claim their prizes by 01st December 2014 and bring along the original VAT Invoice. 
 
Mauritius Revenue Authority                                                                                                                                      31 October 2014    


